

ОТЗЫВ

научного консультанта – ректора, заведующего кафедрой пропедевтики внутренних болезней Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького», Героя Труда ДНР, член-корр. НАМНУ, ЗДНТУ, доктора медицинских наук, профессора Игнатенко Григория Анатольевича на докторанта Пацкань Игоря Ивановича, представившего к защите диссертацию на тему «Модель системы медико-социальной помощи лицам молодого возраста при расстройствах адаптации (патогенез, диагностика, симптоматология, профилактика, коррекция)» на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.03 – патологическая физиология, 19.00.04 – медицинская психология

Пацкань Игорь Иванович, 1969 г.р., прошёл все этапы научного становления на кафедре анатомии человека имени проф. Н. Д. Довгяло ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО. В 1999 г. с отличием окончил ДонГМУ им. М. Горького После прохождения годичной интернатуры по рентгенологии с 2000 г. работал врачом-рентгенологом отдела компьютерной и магнитно-резонансной томографии Диагностического центра ДОКТМО. С 2008 г. работал в должности ассистента кафедры анатомии человека в ДонНМУ им. М. Горького, а с 2014 г. по настоящее время – в должности доцента кафедры анатомии человека имени проф. Н. Д. Довгяло. В 2013 г. блестяще защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Лучевая диагностика буллезной эмфиземы легких». В 2017 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «Анатомия человека». С 2014 по 2018 год свою преподавательскую работу активно совмещал с воспитательной работой в университете, являясь заместителем декана медицинского факультета № 2. В 2017 г. с отличием окончил Государственную образовательную организацию высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» по направлению подготовки «Менеджмент», магистерская программа «Менеджмент в здравоохранении». В 2018 г. в рамках системы непрерывного медицинского образования возглавил новое структурное подразделение «Медицинский колледж» ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО. В 2018 г. было присвоено звание врача-специалиста по специальности «Организация и управление здравоохранением». С 2019 г. Пацкань И. И. был назначен деканом фармацевтического факультета, который впоследствии был реформирован в медицинский фармацевтический факультет, где продолжает работать по настоящее время.

Диссертация Пацканя И.И. представленная на соискание учёной степени доктора медицинских наук, посвящена решению актуальной научной проблемы патологической физиологии и медицинской психологии – разработке комплексной системы психопревенции и психокоррекции расстройств адаптации у лиц молодого возраста, имеющих опыт употребления психоактивных веществ.

Пацкань И.И. осуществлял набор диссертационного материала с проведением необходимого комплекса информационно-аналитических, социально-демографических, клинико-эпидемиологических, клинико-анамnestических, психолигнотических, клинико-психопатологических и клинико-психологических исследований. Все исследования выполнены при личном участии автора. Во время выполнения локтотской лиссептационной работы Пацкань И.И. запомнился себя любознательным, добросовестным и вдумчивым учёным, который может четко сформулировать цель и задачи исследования, найти наиболее рациональные и оригинальные пути их достижения, провести анализ и обобщение полученных результатов, сформулировать выводы. Для выполнения поставленных задач автором были использованы современные методики. Ему удалось использовать современные методы статистического анализа, грамотно обработать полученные результаты, что позволило объективизировать сделанные заключения.

В личном поведении проявляет скромность, правильно выстраивает взаимоотношения в коллективе. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и студентов. Является соавтором 86 научных работ, подавляющее большинство из них посвящено актуальной проблеме медико-социальной помощи лицам молодого возраста с нарушениями и расстройствами адаптации и 3 рацпредложений.

В 2019 году был награжден орденом «За заслуги в медицине», вручена медаль «За верность клятве Гиппократа», объявлена благодарность от общественного движения «Донецкая Республика».

За весомые достижения, личный вклад в развитие системы высшего профессионального образования, высокий профессионализм, добросовестный и плодотворный труд, патриотическое воспитание молодежи в 2019 г. был награжден грамотой МОН ДНР.

В 2020 г. в воздаяние воинского подвига, высокого гражданского сознания и патриотизма, проявленных гражданскими лицами и воинами ополчения Новороссии был награжден знаком «Защитник Новороссии» с красным крестом.

За плодотворный и самоотверженный труд, добросовестное служение лечебному делу, активную общественную позицию, а также в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника в 2020 г. была объявлена благодарность МЗ ДНР.

За внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения, обеспечение единства обучения и воспитания, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, в 2020 г. награжден нагрудным знаком «Отличник образования» Донецкой Народной Республики.

Докторская диссертационная работа Пацканя И. И. является логичным завершением целого ряда исследований, проведенных соискателем в Университете с 2014 г. По структуре, форме и содержанию она полностью соответствует пункту 2.1 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Совета Министров ДНР от 27.05.2015 № 2-13. Автор по своим моральным и профессиональным качествам заслуживает присуждения ему учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.03 – патологическая физиология, 19.00.04 – медицинская психология.

Научный консультант:

зав. кафедрой пропедевтики внутренних болезней,
член-корр. НАМНУ, д. мед. н., профессор

Игнатенко Г. А.

